

飞驰氢燃料电池大巴全球首次出口以色列

11月19日，飞驰科技举办了以“氢能出海 驱动未来”为主题的全球首款氢能大巴出口以色列及欧洲交付仪式。活动现场，以色列客户、领事以及佛山市南海区发改委领导、合作方Allenbus及飞驰科技的多位领导共同出席见证了这一历史时刻。此次飞驰科技氢能大巴交付以色列，标志着公司的全球业务版图又增添浓墨重彩的一笔。



本次成功出口以色列的氢燃料电池大巴，由飞驰科技自主研发，采用氢气为主要能源，搭载170kW大功率燃料电池发动机（双系统），续航里程超600公里，具备高效能、低能耗、低噪音、高可靠性及安全性，排放仅为纯净水和清洁空气，实现真正零排放、零污染。众所周知，以色列对客车进口设有超越欧洲的严格标准，飞驰科技正是凭借自身近十年深耕氢能市场积累的丰富应用经验，真实的续航能力、健康环保理念和卓越的性能表现，成功赢得了以色列市场的认可。





在交付仪式上，飞驰科技与Blilious Group及Allenbus共同签署了百台氢能客车订单签约仪式。这一签约不仅仅是三方战略合作迈出的第一步，也是三方携手在全球氢能交通领域进行的一次具有里程碑意义的创举，更为飞驰未来在国际市场上持续发展和竞争力注入了强劲动力。

此次钥匙交接和发车仪式，标志着飞驰科技正式开启进军欧洲国际市场的新征程！同时，飞驰科技也将以此次合作

为契机，继续深化与以色列及全球合作伙伴的交流合作，共同探索氢能交通领域的更多可能性和机遇，在全球范围内展现更多中国智造的实力。展望未来，飞驰科技将继续致力于技术创新，为更多国家和地区提供高效、环保、低碳的交通解决方案，助力全球交通领域实现可持续发展。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/217844.html>